

要 闻 简 报

市领导带队参加 2017(中国)亚欧商品贸易博览会

本报讯 (记者 李晓伟 通讯员 杜振东) 8月24日至28日,2017(中国)亚欧商品贸易博览会在乌鲁木齐市新疆国际会展中心举行,我市以12家企业、13个展位的参展规模,占据河南代表团三分之一,成为我省参会最大规模代表团。市领导李运平、张剑奇、杜占广及市商务局、市产业集聚区管委会、市汝湾区管委会等部门相关人员参加了会展。

我市召开八月份企业负责人会议

本报讯 (记者 刚鑫雨) 8月30日,我市八月份企业负责人会议召开。市领导李运平、姚军柱、杜占广、汪聚涛出席会议,工信局、交通局等职能部门及相关乡镇、企业负责人参会。

省国土资源厅考核我市耕地保护目标完成情况

本报讯 (记者 何亮亮) 8月30日,省国土资源厅副巡视员王文卿带领考核组莅汝考核2016年度政府耕地保护目标完成情况。市领导刘鹏、范响立、焦慧娟出席座谈会。

我市进一步推进扶贫小额贷款工作

本报讯 (记者 宋小亚) 8月30日,我市扶贫小额贷款工作推进会召开,会议通报我市相关工作情况,安排部署今年扶贫小额贷款工作。市委常委、常务副市长刘鹏出席会议。

省电气火灾综合治理第七督导组莅汝

本报讯 (记者 赵子豪) 8月30日,省商务厅副巡视员穆荣国带领省电气火灾综合治理第七督导组莅汝,调研我市电气火灾综合治理工作开展情况,并召开座谈会。副市长姚军柱出席。

省国土资源厅实地核查我市地质灾害搬迁避让项目

本报讯 (通讯员 苏文超) 8月29日,省国土资源厅地质环境处处长冯进城及河南省地质环境监测院有关专家,就蟒川镇小龙庙选址滑坡地质灾害搬迁避让项目进行实地核查。副市长张平怀陪同核查。

全省环保法律法规大宣传我市 52 人受表彰

本报讯 (记者 宋乐义 通讯员 高杭博) 8月30日,全省环保法律法规深入城乡居民户大宣传暨大气污染防治专项整治专项行动总结表彰大会召开,我市52人受到表彰。省环保第四工作组汝州组组长高贺文,副市长焦慧娟出席汝州分会场会议。

刘军政调研我市基督教发展情况

本报讯 (记者 黄旭彤) 8月30日,市政协党组书记、正县级干部刘军政调研我市基督教发展情况并召开座谈会。政协民族宗教委员会成员、市基督教协会会长及各相关单位负责人参加调研。

省国土资源厅调研我市经营城乡土地工作

本报讯 (记者 何亮亮) 8月30日,省国土资源厅调控与监测处处长景志刚一行莅汝调研经营城乡土地工作。市政府党组成员、副县长郑旭银出席座谈会。

树立正确理财观念,抵制高息集资诈骗。

风穴路街道

惩黑除恶、打击村霸初战告捷

本报讯 (记者 李晓伟 通讯员 翟文) 全市上下“惩黑除恶、打击村霸”专项行动开展以来,党屯村受害群众踊跃举报,提供线索,村民鲁某某、某某某多次省、京访,严重侵害了党屯村村民利益,证据确凿,分别于6月8日、8月2日被批捕。日前,由风穴路街道办事处“惩黑除恶、打击村霸”办公室下发的一份公告,在辖区内引起强烈反响。

自接到市综治办下发的“惩黑除恶、打击村霸”专项行动的通知后,该街道成立了“惩黑除恶、打击村霸”专项斗争工作领导小组,制订了《风穴路街道“惩黑除恶、打击村霸”专项行动方案》,建立了层层落实的责任机制,明确了各单位、各村(社区)一把手为“惩黑除恶、打击村霸”第一责任人。为扩大“惩黑除恶、打击村霸”专项斗争的舆论声势,广泛宣传开展“惩黑除恶、打击村霸”专项斗争的目的和意义,4月28日上午,该街道在市体育文化中心召开了1400余人参加的“惩黑除恶、打击村霸”专项整治动员大会,同时充分利用各种舆论宣传工具,大造1400余人参加专项斗争舆论,辖区内共张贴“惩黑除恶、打击村霸”内容的横幅65条,出动宣传车7辆,设置举报箱7个,印发公告1500多份,召开各级各类专项会议20余次。通过宣传活动,使“惩黑除恶、打击村霸”专项整治工作真正达到家喻户晓,人人皆知。

今年4月20日16点左右,张鲁庄社区原造纸厂家属院住户赵某喝醉酒后到风穴路街道办事处,以房屋装修款未补偿到位为由在办公区域大吵大闹,寻衅滋事,严重影响了该街道正常工作秩序,在社会和群众中造成恶劣影响,因其有病,暂时无法实施拘捕。其本人迫于打黑除恶专项行动的震慑力,主动要求写出悔过书200份张贴,主动向工作人员赔礼道歉,并在办事处村组以上干部会上做出检讨。

党屯村村民鲁某、张某某游手好闲,好吃懒做。自2013年9月至2016年11月,鲁某、张某某多次对村两委以访施压、借访牟利,群众深恶痛绝但敢怒不敢言。接群众举报后,该街道高度重视,主要领导亲自坐镇,协助公安干警,通过几昼夜的连续作战,分别于2017年6月8日和8月2日将鲁某、张某某拿回家,依法逮捕。为扩大战果,该街道将此捷报印发公告1200份在全辖区张贴,全辖区老百姓踊跃举报“惩黑除恶、打击村霸”的热情空前高涨。

该街道辖区涉及项目70余个,先后因棚户区改造、项目建设、百城提质、修路拆迁等涉及10个自然村23000余人,社会矛盾突出、遗留问题尖锐、涉及利益群体较多。为稳定全局,针对因受棚改利益驱动,企图通过以访施压达到获取不法利益群体,该街道指导各村以村两委名义通过村规民约、“四议两公开”,出台了“后排安置房选房顺序号的公告”,印制600余份,在涉及棚改的村(社区)进行张贴,并适时将符合“后排安置房选房顺序号的公告”的省、京访人员在全辖区予以公示;针对对个人煽动不明真相的群众制造群体性的集体访,以访施压达到个人不可告人目的者,该街道以全辖区六个村居全部创建文明村为契机,印发出台了《致辖区群众关于开展文明村创建的公开信》。通过广播、微信群等形式广泛宣传取得了明显成效,干部群众创业自觉抵制歪风邪气的浓厚氛围迅速形成。

专项行动期间,该街道共训诫警告30余人,其中3人因病暂不具备拘留条件,2人已被刑事拘留。



8月21日—28日,市卫计委组织市疾控中心健康教育专家走进风穴路街道张鲁庄社区、城北社区、下程村、党屯村等6个村(居)开展“健康中原疾控行——走进社区”系列活动,普及健康生活新方式,为村民们义诊,受到群众一致好评。 李晓伟 王莉萍 摄

交警大队车管所

“朝九晚五”工作制 方便群众来办事

本报讯 (记者 于俊鸽 通讯员 张世豪) 8月30日,记者在市交警大队获悉,为方便群众办理车驾管业务,市交警大队车管所从9月1日起将实行“朝九晚五”工作制,到车管所办理业务的车主和驾驶人请注意时间的变化。

据了解,车管所现实行的上班时间为工作日的上午8:00-12:00,下午15:00-18:00(冬季14:30-17:30)。有些偏远乡镇的群众接近中午下班时才赶到,来不及办理业务;一些“上班族”市民的作息时间和车管所工作时间一样,办理业务时需要专门请假,带来诸多不便。因此,为切实方便群众节约办事时间及成本,经上级部门批准,自2017年9月1日起,我市车管所正式实行“朝九晚五”工作制。

具体时间安排为工作日上午9:00至12:00,下午13:00至17:00。

“咱市老年体育水平顶呱呱”

市老年体育协会让老年朋友越玩越嗨

本报讯 (记者 李刚 通讯员 李东磊) 在蓬勃发展的汝州体育事业中,有这样一个个德高望重、满怀激情的群体,他们不忘初心、坚守本色,将健身与服务社会相结合,助推“健康老龄化”“积极老龄化”,在丰富全市广大老年朋友晚年生活的同时,积极主动地为我市老年人体育健身活动的长足发展而奔波忙碌,无私奉献。他们就是我市老年体育事业的“引领者”——市老年体育协会。“老骥伏枥,志在千里”。市老体协工作无职无权,既辛苦,又清苦。为做好这份工作,老体协办公室的老人们不计名利、无怨无悔。即便是组织一次很小的活动,他们也总是满腔热情地去做,力求尽善尽美、圆满成功。正是有了他们全力以赴的敬业精神,市老体协活动开展得丰富多彩、声名远扬。在今年3月份召开的全省老年体育工作会上,市老体协以唯一一个县级先进典型作了经验介绍。8月28日,在天津举行的第十三届全运会“双先”表彰会上,市老体协更是喜获“2013—2016年度全国群众体育先进单位”殊荣。“在市委、市政府的高度重视和亲切关怀下,全市各乡镇(街道)、市直委局、行政村基本上都建立了老年体育协会,还发展了太极拳、门球、空竹等专业文体协会10个,开辟老年健身活动站点385个。还从省老体协争取资金770万元,全部用于场地改造和建设。仅门球场就发展到18个,其中全拉膜封闭式门球场8个,配置达到全国一流、全省第一,已经具备了举办重大门球赛事的基础条件。”8月30日,市老体协办公室的宋西林向记者介绍了我市老年体育活动开展情况。

近年来,我市老体协借助全市开展“创建国家卫生城市”“星级文明村创建”“美丽乡村建设”等契机,提议在全市建设200个老年健身场所与大众休闲娱乐于一体的公园、游园,即“双百工程”。在市委、市政府的高度重视和支持下,市老体协主动作为,顶酷暑、冒严寒,深入一线,督促指导,保障了健身场地建设顺利推进。目前,全市公园、游园达300余个。活动场所的日益完善,助推了门球、太极拳、健身气功、空竹、鞭陀、广场舞、健身秧歌等接地气、易普及的老年文体活动步入常态化。

“咱市老年体育水平可是顶呱呱!参加过16次全国、全省、跨区域性重大赛事,获得奖牌、奖杯50多个。”宋西林自豪地说,在全省第三届社会体育指导员技能交流展示大赛上,我市代表队总成绩位列省直管县(市)第一名;今年4月“第二十八届洛阳牡丹杯”全国门球邀请赛中,我市参赛的两支代表队均获得优胜奖;今年6月在香港举行的“粤港杯”门球、健身秧歌大赛中,我市代表队获得了两个第一名和一个第二名。“2016年10月,邀请郑大体育系专家前来举办了4场健身讲座和为期3天共7场的太极拳、广场舞辅导班;今年5月10日至12日,举办了一期第七套健身秧歌培训班。”宋西林告诉记者,为加强老年体育骨干队伍建设,提高老年体育活动质量和水平,我市采取走出去、请进来的办法,有针对性地组织社会体育指导员、裁判员、教练员进行业务技能培训。迄今为止,全市共建立培训站点36个,举办培训班30期,培训骨干人才2000多人(次)。

最美不过夕阳红。如今,无论清晨、傍晚,在居民小区、文化广场、公园游园,都能看到正在运动健身的老年朋友的身影。通过运动,他们收获了身体与精神上最直接的快乐,也为身边、社会传递着无比强大的正能量。“退休前总是忙得不可开交,没有时间享受运动的快乐。退休后加入了老年体育协会,打门球、跳健身秧歌、抖空竹,真是越玩越嗨,感觉又有年轻时的活力。”提起市老体协,从市直单位退休的张大妈无比感慨地说。



创建全国文明城市 知识问答(十八)

四十七、文明城市对治安管理有什么要求? 答:测评标准:1、预防和打击涉众型经济犯罪、打击“两抢一盗”等多发性犯罪成效明显; 2、卖淫嫖娼、聚众赌博、吸毒贩毒等违法犯罪得到有效控制,封建迷信活动得到有效治理。

测评办法:1.提供地方治安管理和打击犯罪的情况说明(500字); 2.问卷调查了解群众对社会治安的满意度; 3.征求上级主管部门意见。

四十八、文明城市对公共场所环境有什么要求? 答:测评标准:1、主次干道卫生状况良好,有相应的公共文明提示牌,无乱扔杂物、随地吐痰、损坏花草树木等行为; 2、路牌、红绿灯、路灯、绿化带、盲道线、垃圾箱等基础设施完善,无缺失、损坏、侵占现象和乱张贴、乱涂写、乱设广告牌现象。

测评办法:随机抽查若干主次干道、支路小巷,察看城市基础设施建设管理和道路保洁情况。

四十九、文明城市对居民小区环境有什么要求? 答:测评标准:1、小区路面硬化、平整,生活垃圾定点投放、定时清运,垃圾房、箱(桶)完好整洁; 2、居民自觉遵守城市《市民公约》,人际关系融洽,无争吵谩骂、违规饲养宠物等不文明行为; 3、楼宇门牌号完整,楼道无堵塞占用,墙面干净无破损,照明灯完好。

测评办法:分别抽查城市居民小区、村改居回迁社区和城中村,察看小区环境、垃圾清运和基础设施建设情况,并随机对居民进行问卷调查。

创建全国文明城市